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Zaaknummer 

Portefeuillehouder 

Voorstel 

131171 

Mw. drs. M. Sanderse MCA, wethouder 

aanschaf tijdelijke accommodatie SC Muiden 

 

 

Aan de raad, 

 
1. Beslispunten 

Het krediet te voteren van ad €150.000 excl. BTW voor de aanschaf van een tijdelijke 

accommodatie voor SC Muiden op de Brediusgronden te Muiden 

 

2. Inleiding 

Op basis van eerdere besluitvorming door het college en de raad van de gemeente Muiden en op 

basis van besluitvorming door het college van Gooise Meren is inmiddels een 

natuurgrasvoetbalveld gerealiseerd op de Brediusgronden te Muiden. 

 

Aan het natuurgrasveld is onlosmakelijk  de plaatsing van een accommodatie verbonden vanwege 

het gebruik van een omkleedgelegenheid en sanitaire ruimte. Nu de eerste sportactiviteiten op het 

natuurveld plaats gaan vinden, is een voortvarende plaatsing van een tijdelijke accommodatie aan 

de orde.  

Omdat het nog niet geheel duidelijk is hoe de verdere invulling van de Brediusgronden vorm zal 

krijgen, gaat het college over tot de aanschaf en plaatsing van een tijdelijke accommodatie voor de 

duur van vijf jaar. Hiervoor is geld gereserveerd in de perspectiefnota 2017 en in de begroting 2017. 

 

Er zijn in dit kader 2 opties onderzocht. Het huren van portocabins en de aanschaf van een tijdelijke 

accommodatie. SC Muiden heeft er zelf hard aan getrokken een accommodatie te vinden.  

 

3. Beoogd effect 

Met een tijdelijke accommodatie is het voetbalcomplex op de Bredius gebruiksklaar. 

 

4. Argumenten 

• Het plaatsen van een accommodatie is vereist door de KNVB en gebruikelijk bij een veld. 

• Er zal sprake zijn van een accommodatie met omkleedgelegenheid en sanitaire ruimte met als 

uitgangspunt sober en doelmatig. 

• Uitgangspunt is dat SC Muiden een gebruiksvergoeding voor de basisvoorzieningen veld en 

sanitair/kleedruimte betaalt. Voor de overige delen zal SC Muiden een extra bijdrage moeten 

betalen. Afspraken hierover worden vastgelegd in een gebruikersovereenkomst 

• Het huren  van portocabins voor een duur van 5 jaar brengt dubbele kosten met zich mee ten 

opzichte van de aanschaf van deze tijdelijke accommodatie. 

• Indien verlenging van de termijn noodzakelijk is leidt dat bij aanschaf niet tot extra kosten. 

 

5. Houd rekening met 

• Er worden middelen gestopt in een tijdelijke accommodatie i.p.v. in een definitieve.  

• Er wordt een vergunningsaanvraag voor de tijdelijke accommodatie gedaan. 

• Het gebouw wordt als een totaalpakket aangekocht en geplaatst. Na de tijdelijke periode kan 

de gemeente dit weer verkopen. 

 

6. Middelen 
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In de perspectief nota 2017 en de begroting 2017 is de tijdelijke accommodatie in de 

investeringsplanning opgenomen. Dat wil zeggen dat de kapitaallasten in de begroting 2017 zijn 

gedekt. 

 

7. Communicatie 

Er wordt een kort persbericht in overleg met SC Muiden verstuurd. 

 

8. Uitvoering, tijdpad, evaluatie 

Na votering van het krediet wordt tot aanschaf en plaatsing van de accommodatie overgegaan. 

Het is de bedoeling dat SC Muiden medio november 2016 de tijdelijke accommodatie kan 

gebruiken. 

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

 

 

D.J. van Huizen 
Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 
Burgemeester 
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De Raad Gooise Meren 
 

 

 

Gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders met nummer 131171, 

aanschaf tijdelijke accommodatie SC Muiden 

 
 
Besluit 
 

Het krediet te voteren van ad €150.000 excl. BTW voor de aanschaf van een tijdelijke accommodatie 

voor SC Muiden op de Brediusgronden te Muiden 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de Raad Gooise Meren, 

gehouden op (datum wordt ingevuld door de griffie) 

 

 
De griffier 
 
 
 
Mevrouw drs. M.G. Knibbe 

De voorzitter 
 
 
 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 

 


